Montageanleitung

mounting instructions

1440 1444

Aufsatzmontage | loor mounted Aufsatzmontage | loor mounted

1442 1443

Frontmontage | front mounted Frontmontage | front mounted

Systemprofile

system profiles

5\'/4

inkl. Montage von Photovoltaik-Anlagen II N
incl. installation of photovoliaic systems | [l Il

DE - EN



Benétigtes Werkzeug | fools required

Wasserwaage
spirit level

!
Y

Akkuschrauber
cordless screwdriver

Bohrmaschine inkl.
entsprechendem Bohrer

drill with drill bits

150

G?r,,,w e

1x 2076
Montagebit
torx driver bit

Schraubenschlissel

wrench

Hammer
hammer

Schraubenschlissel

screwdriver



Montage fir Systemprofile

Die Montageanleitung ist gultig fur alle Systemprofile.

Fur die Verbauung im AuBenbereich muss je nach Anwendungs-
fall fur eine fachgerechte Abdichtung und Entwésserung
Die  Abdichtung, und

Entwésserungssysteme missen mit den Systemanbietern fur

gesorgt  werden. Tropfkanten

Abdichtungssysteme, sowie den ausfuhrenden Fachfirmen
Auch st

Entwasserung des Profils zu sorgen. Entsprechende Bohrungen

abgesfimmt  werden. fir eine ausreichende

hierfur sind je nach Profil bauseits anzubringen.

Installation of system profiles

The installation instructions are valid for all system profiles.

For outdoor applications, professional waterproofing and
drainage must be provided.

The waterproofing, drip edges and drainage systems must be
consulted with the system suppliers and the contractors.
Adequate drainage of the profile must also be ensured and
appropriate holes for this must be drilled on-site, depending on

the profile system.

Montage von Photovoltaik-Anlagen

Unsere Systemprofile kénnen auch mit Photovoltaik-Anlagen
verbaut werden.

WICHTIG!

Bitte beachten Sie innerhalb der Montageanleitung auf die
gekennzeichneten Hinweise.

Installation of photovoltaic systems
Our system-profiles can also be used with photovoltaic systems.

IMPORTANT!

Please pay attention to the marked notes.



1440

Systemprofil fir Bodenmontage mit seitlicher Lasche
system profile for floor mounting with side plate

1440E123-16-2500
1440E123-16-5000
1440E123-1/-2500
1440E123-1/-5000
1440E123-20-2500
1440E123-20-5000
1440E123-21-2500
1440E123-21-5000

Inhalt
content

Grundprofil | base profile

Systemprofil Grundprofil Klemmleiste  Kunststoffleiste
system profile base profile clamp bar  rubber molding
1440E123-16-2500  1440-1E123-17-2,5 Ox [e3%
1440E123-16-5000  1440-1E123-17-5 12x 12x
1440E123-17-2500  1440-1E123-17-2,5 6x 6x
1440E123-17-5000  1440-1E123-17-5 12x 12x
1440E123-20-2500  1440-1E123-21-2,5 6x (¢33
1440E123-20-5000  1440-1E123-21-5 12x 12x
1440E123-21-2500  1440-1E123-21-2,5 6x bx
1440E123-21-5000  1440-1E123-21-5 12x 12x
Zubehér
accessories
1440-20EPDM-6 / 1440-20EPDM-10 4x 1440-3VA
je Glasfuge eine Glasabstandsdichtung Verbindungsstift

6mm bzw. 10mm
per gap between glass, spacer gasket
6mm or 10mm

e/

1440-6E0
Klemmleiste | clamp bar
VSG 16,76/ 20,76

e/

1440-3E0
Klemmleiste | clamp bar

VSG 17,52/ 21,52

connecfor stud

[

1440-2KU
Kunststoffleiste

rubber molding

1440-4KU

Schaumstoff
foam pad

Schaumstoff ~ Schrauben
foam pad screws
18x S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm
36x S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm
18x S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm
36x S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm
18x S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm
36x S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm
18x S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm
36x S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm
3
1x 2076
Montagebit

|

S14580A2D5x25
Zylinderkopfschraube M5x25
cylinder head screw M5x25

i

S$14580A2D5x20
Zylinderkopfschraube M5x20
cylinder head screw M5x20

torx driver bit

X

2x Oberes
Verglasungsprofil
2x Upper rubber
glazing profile

unteres Verglasungsprofil
lower glazing profile

1x 1400-2PP-16-2500

1x 1400-2PP-16-5000
1x 1400-2PP-17-2500
1x 1400-2PP-17-5000
1x 1400-2PP-20-2500
1x 1400-2PP-20-5000
1x 1400-2PP-21-2500
1x 1400-2PP-21-5000

1x Unteres Verglasungsprofil 32x21
1x lower plasific glazing profile 32x21

oberes Verglasungsprofil
upper glazing profile

2x 1440-5EPDM-2500
2x 1440-5EPDM-5000
2x 1440-5EPDM-2500
2x 1440-5EPDM-5000
2x 1440-5EPDM-2500
2x 1440-5EPDM-5000
2x 1440-5EPDM-2500
2x 1440-5EPDM-5000



1. Unterkonstruktion bohren 1. drill substructure

z.B. Beton C20/C25 e.g. concrete C20/C25
z.B. Dubel Fischer FAZ 11 12/20 A4* e.g. Fischer FAZ 1112 /20 A4 anchor*
minimale Randabsténde nach Zulassung beachten observe minimum edge distances according fo approval

Bohrungen im Grundprofil
holes in the base profile

Grundprofil | base profile  aB RaB
1440-1E123-17-2,5 8x 200 Q0
1440-1E123-17-5 16x 300 100
1440-1E123-21-2,5 8x 290 Q0
1440-1E123-21-5 16x 300 100

Entwasserungsbohrungen
drainage holes

@14
m ! o
90 (1440-1E123-17) Q —
94 (1440-1E123-21)
40

Fur die Entwasserung der Profile missen je nach baulicher Situation die
Lochabsténde selbst bestimmt und bauseits ins Profil gebohrt werden.

For the drainage of the profiles, depending on the structural situation, the
hole spacing must be determined by the customer and and drilled on site.

2. Grundprofil befestigen: 2. fasten base profile:
(Art.-Nr. siehe Tabelle) (art. no. see chart)

Systemprofil | system profile  Grundprofil | base profile

1440E123-17-2500 1440-1E123-17-2,5
1440E123-17-5000 1440-1E123-17-5
1440E123-21-2500 1440-1E123-21-2,5
1440E123-21-5000 1440-1E123-21-5

*Das entsprechende Befestigungsmaterial ~ *The correct fastening material for your

Néchster Schritt ab Seite 12

next step starting on page 12

Systemprofil Dubel
fur lhre Untergrundkonstrukiion muss von  subsiruciure must be acquired from your system profile dowel
lhrem Befestigungsmateriallieferanten  fastening material supplier. 1444-1E123-17-2,5 20x
bezogen werden. 1444-1E123-17-5 40x

1444-1E123-21-2,5 20x
1444-1E123-21-5 40x



1442

Systemprofil fir Frontmontage
System profile for front mounting

1442E123-16-2500
1442E123-16-5000
1442E123-17-2500
1442E123-1/-5000
1442E123-20-2500
1442E123-20-5000
1442E123-21-2500
1442E123-21-5000

Inhalt
content

Grundprofil | base profile  Blende | cover panel

Systemprofil
system profile

1442E123-16-2500
1442E123-16-5000
1442E123-17-2500
1442E123-17-5000
1442E123-20-2500
1442E123-20-5000
1442E123-21-2500
1442E123-21-5000

Zubehor

accessories

Grundprofil

base profile
1442-1E123-17-2,5
1442-1E123-17-5
1442-1E123-17-2,5
1442-1E123-17-5
1442 1E123-21-2,5
1442-1E123-21-5
1442-1E123-21-2,5
1442-1E123-21-5

1440-20EPDM-6 / 1440-20EPDM-10
je Glasfuge eine Glasabstandsdichtung

6mm bzw. 10mm

1x per gap between glass, spacer gasket

6mm or 10mm

6

1440-6EO

Klemmleiste | clamp bar
VSG 16,76/ 20,76

1440-3E0

Klemmleiste | clamp bar

VSG 17,52/ 21,52

[

1440-2KU
Kunststoffleiste
rubber molding

1440-4KU
Schaumstoff
foam pad

Blende Klemmleiste  Kunststoffleiste  Schaumst.
cover panel clamp bar  rubber profile  foam pad
1442-2E123-2,5 6% Ox 18x
1442-2E123-5 12x 12x 36x
1442-2E123-2,5 6% Ox 18x
1442-2E123-5  12x 12x 36x
1442-2E123-2,5 6% Ox 18x
1442-2E123-5 12x 12x 36x
1442-2E123-2,5 6% Ox 18x
1442-2E123-5 12x 12x 36x

4x 1440-3VA 1x 2076

Verbindungsstift Montagebit

Connecfor stud

Torx driver bit

S14580A2D5x25
Zylinderkopfschraube M5x25
cylinder head screw M5x25

S14580A2D5x20
Zylinderkopfschraube M5x20
cylinder head screw M5x20

Schrauben
SCrews

S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm
S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm
S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm
S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm
S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm
S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm
S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm
S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm

X

2x Oberes
Verglasungsprofil
2x upper rubber
glazing profile

unt. Verglasungsprofil
lower glazing profile

1400-2PP-16-2500
1400-2PP-16-5000
1400-2PP-17-2500
1400-2PP-17-5000
1400-2PP-20-2500
1400-2PP-20-5000
1400-2PP-21-2500
1400-2PP-21-5000

1x Unteres Verglasungsprofil
32x21

1x lower plasitic glazing
profile 32x21

ob. Verglasungsprofil
upper glazing profile

1440-5EPDM-2500
1440-5EPDM-5000
1440-5EPDM-2500
1440-5EPDM-5000
1440-5EPDM-2500
1440-5EPDM-5000
1440-5EPDM-2500
1440-5EPDM-5000



1. Unterkonstruktion bohren 1. drill substructure

z.B. Beton C20/C25 e.g. concrete C20/C25
z.B. Dubel Fischer FAZ 11 12/20 A4* e.g. Fischer FAZ 11 12/20 A4 anchor*
minimale Randabsténde nach Zulassung beachten observe minimum edge distances according fo approval

Bohrungen im Grundprofil
holes in the base profile

Grundprofil | base profile  aB

1442-18123-17-2,5 8x 290
1442-18123-17-5 16x 300
1442-18123-21-2,5 8x 290
1442-1E123-21-5 16x 300

Entwésserungsbohrungen
drainage holes

Fur die Entwasserung der Profile mussen je nach baulicher Situation die
Lochabstande selbst bestimmt und bauseits ins Profil gebohrt werden.

For the drainage of the profiles, depending on the structural situation, the
hole spacing must be determined by the customer and and drilled on site.

2. Grundprofil befestigen: 2. fasten base profile:
(Art.-NIr. siche Tabelle) (art. no. see chart)

Systemprofil | system profile  Grundprofil | base profile

1442E123-17-2500 1442-1E123-17-2,5
1442E123-17-5000 1442-1E123-17-5
1442E123-21-2500 1442-1E123-21-2,5 Néchster Schritt ab Seite 12
1442E123-21-5000 1442-1E123-21-5 next step starting on page 12
*Das entsprechende Befestigungsmaterial ~ *The correct fastening material for your ysemprofi Dibel
fur lhre Untergrundkonstrukiion muss von  subsiruciure must be acquired from your system profile dowel
lhrem Befestigungsmateriallieferanten  fastening material supplier. 1444-1€123-17-2,5  20x

1444-1E123-17-5 40x
1444-1E123-21-2,5  20x
1444-1E123-21-5 40x

bezogen werden.



1443

Systemprofil fir Frontmontage
system profile for front mounting

1443E123-16-2500
1443E123-16-5000
1443E123-17-2500

1443k

23-17-5000

1443E123-20-5000
1443E123-21-2500
1443E123-21-5000

Inhalt
content

Grundprofil |
base profile

Systemprofil

system profile
1443E123-16-2500
1443E123-16-5000
1443E123-17-2500
1443E123-17-5000
1443E123-20-2500
1443E123-20-5000
1443E123-21-2500
1443E123-21-5000

Zubehor
accessories

|
|
|
|
1443E123-20-2500
|
|
|

Blende | cover panel

Grundprofil
base profile

1443-1E£123-17-2,5
1443-1E123-17-5
1443-1E123-17-2,5
1443-1£123-17-5
1443-1E123-21-2,5
1443-1£123-21-5
1443-1E123-21-2,5
1443-1E123-21-5

1440-20EPDM-6 / 1440-20EPDM-10
je Glasfuge eine Glasabstandsdichtung

6mm bzw. 10mm

1x per gap between glass, spacer gasket

6mm or 10mm

e/

1440-6E0

Klemmleiste | clamp bar

VSG 16,76/ 20,76

o/

1440-3E0

Klemmleiste | clomp bar

VSG 1752/ 21,52

Blende

cover panel
1443-26123-2,5  6x
1443-2E123-5 12x
1443-2E123-2,5  6x
1443-2E123-5 12x
1443-2E123-2,5  Ox
1443-2E123-5 12x
1443-2E123-2,5  6x
1443-2E123-5 12x

4x 1440-3VA
Verbindungsstift
connector stud

Klemmleiste
clamp bar

[

Kunststoffleiste ~ Schaumst.
rubber profile  foam pad
6Ox 18x
12x 36x
Ox 18x
12x 36x
6x 18x
12x 36x
bx 18x
12% 36x
3
1x 2076
Montagebit

torx driver bit

|

1440-2KU S14580A2D5x25
Kunststoffleiste Zylinderkopfschraube M5x25
rubber molding cylinder head screw M5x25 m
2x Oberes
Verglasungsprofil 32x21
= 2x upper rubber
1440-4KU S14580A2D5x20 glazing profile profile 32x21
Schaumstoff Zylinderkopfschraube M5x20
foam pad cylinder head screw M5x20

Schrauben
screws

S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm
S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm
S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm
S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm
S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm
S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm
S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm
S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm

1x Unteres Verglasungsprofil

unt. Verglasungsprofil
lower glazing profile

1400-2PP-16-2500
1400-2PP-16-5000
1400-2PP-17-2500
1400-2PP-17-5000
1400-2PP-20-2500
1400-2PP-20-5000
1400-2PP-21-2500
1400-2PP-21-5000

1x lower plasitic glazing

ob. Verglasungsprofil
upper glazing profile

1440-5EPDM-2500
1440-5EPDM-5000
1440-5EPDM-2500
1440-5EPDM-5000
1440-5EPDM-2500
1440-5EPDM-5000
1440-5EPDM-2500
1440-5EPDM-5000



1. Unterkonstruktion bohren
z.B. Beton C20/C25
z.B. Dubel Fischer FAZ 11 12/20 A4*

1. drill substructure
e.g. concrete C20,/C25
e.g. Fischer FAZ 11 12,/20 A4 anchor*

minimale Randabsténde nach Zulassung beachten observe minimum edge distances according fo approval

Bohrungen im Grundprofil
holes in the base profile

RaB

Grundprofil | base profile  aB
1443-1E123-17-2,5 9x 250
1443-1E123-17-5 19x 250
1443-1E123-21-2,5 9x 250
1443-1E123-21-5 19x 250

Entwdsserungsbohrungen
drainage holes

2. Grundprofil befestigen:
(Art.-Nr. siehe Tabelle)

Systemprofil | system profile  Grundprofil | base profile

125
125
125
125

Fur die Entwésserung der
Profile mussen je nach
baulicher Situation die
Lochabstéinde selbst be-
stimmt und bauseis ins Profil
gebohrt werden.

For the drainage of the
profiles, depending on the
structural situation, the hole
spacing must be determined
by the customer and and
drilled on site

2. fasten base profile:
(art. no. see chart)

1443E123-17-2500 1443-1E123-17-2,5
1443E123-17-5000 1443-1E123-17-5
1443E123-21-2500 1443-1E123-21-2,5 Nachster Schritt ab Seite 12
1443E123-21-5000 1443-1E123-21-5 next step starfing on page 12
*Das entsprechende Befestigungsmaterial ~ *The correct fastening material for your T Dibel
fur lhre Untergrundkonstrukiion muss von  subsiruciure must be acquired from your system profile dowel
lhrem Befestigungsmateriallieferanten  fastening material supplier. 1444-18123-17-25  20x

bezogen werden.

1444-1E123-17-5 40x
1444-1E123-21-2,5  20x
1444-1E123-21-5 40x



1444

Systemprofil fir Bodenmontage
system profile for floor mounting

1444E
1444E
1444E
1444E123-17-5000

] 6-2500

]

]

]
1444E123-20-2500

]

]

]

23-1

23-16-5000
23-17-2500
2

1444E123-20-5000
1444E123-21-2500
1444E123-21-5000

Inhalt

content Ej [
]440—6?0 1440—2KU. S14580A2D5¢25
Klemmleiste | clamp bar Kunststoffleiste Zylinderkopfschraube M5x25
VSG 16,76/ 20,76 rubber profile

cylinder head screw M5x25

I\ o )

2x Oberes 1x Unteres Verglasungsprofil
Verglasungsprofil 32x21
2x upper rubber 1x lower plasitic glazing
1440-3E0 1440-4KU S14580A2D5x20 glazing profile profile 32x21
Klemmleiste | clamp bar Schaumstoff Zylinderkopfschraube M5x20
Grundprofil I base profile VSG 1752/ 21,52 foam pad cylinder head screw M5x20

Systemprofil Grundprofil Klemmleiste ~ Kunsistoffleiste ~ Schaumstoff ~ Schrauben unteres Verglasungsprofil  oberes Verglasungsprofil
system profile base profile clampbar  wbberprofile  foampad  screws lower glazing profile upper glazing profile
1444E123-16-2500  1444-1E123-17-2,5 6x Ox 18x S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm 1400-2PP-16-2500 1440-5EPDM-2500
1444E123-16-5000  1444-1E123-17-5 12x 12x 36x S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm 1400-2PP-16-5000 1440-5EPDM-5000
1444E123-17-2500  1444-1E123-17-2,5 ©Ox Ox 18x S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm 1400-2PP-17-2500 1440-5EPDM-2500
1444E123-17-5000  1444-1E123-17-5 12x 12x 36x S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm 1400-2PP-17-5000 1440-5EPDM-5000
1444E123-20-2500  1444-1E123-21-2,5 6x bx 18x S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm 1400-2PP-20-2500 1440-5EPDM-2500
1444E123-20-5000  1444-1E123-21-5 12x 12x 36x S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm 1400-2PP-20-5000 1440-5EPDM-5000
1444E123-21-2500  1444-1E123-21-2,5  6x 6x 18x S14580A2D5 je 42 x 20mm /21 x 25mm  1400-2PP-21-2500 1440-5EPDM-2500
1444E123-21-5000  1444-1E123-21-5 12x 12x 36x S14580A2D5 je 84 x 20mm /42 x 25mm 1400-2PP-21-5000 1440-5EPDM-5000
Zubehor
accessories T
3
1440-20EPDM-6 / 1440-20EPDM-10 4x 1440-3VA 1x 2076
je Glasfuge eine Glasabstandsdichtung Verbindungsstift Montagebit
6mm bzw. 10mm connector stud torx driver bit

per gap between glass, spacer gasket

6mm or 10mm

10




1. Unterkonstruktion bohren 1. drill substructure

z.B. Beton C20/C25 e.g. concrete C20/C25
z.B. Dubel Fischer FAZ 11 12/20 A4* e.g. Fischer FAZ 11 12/20 A4 anchor*
minimale Randabsténde nach Zulassung beachten observe minimum edge distances according fo approval

Bohrungen im Grundprofil | holes in the base profile

Grundprofil | base profile  aB RaB max. Dibeldurchmesser | max. dowel diameter
1444-1E123-17-2,5 19x 125 62,5 M10
1444-1E123-17-5 39x 125 62,5 M10
1444-1E123-21-2,5 19x 125 625 M2
1444-1E123-21-5 39x 125 625 MI2

Entwésserungsbohrungen
drainage holes

=
O0O0s

Fur die Entwésserung der Profile mussen
ie nach baulicher Situation die Lochab-

@14
stande selbst bestimmt und bauseits ins

9,5 205
&)

)
S Q o £ . Profil gebohrt werden.
40 For the drainage of the profiles,
32,5 (1444-1E123-17-) d d h | situati h
34,5 (1444-1E123-21-) epending on fhe structural situation, the
} hole spacing must be determined by the
customer and and drilled on site.

2. Grundprofil befestigen: 2. fasten base profile:
(Art.-Nr. siehe Tabelle) (art. no. see chart)

Systemprofil | system profile  Grundprofil | base profile  max. Dubeldurchmesser | max. dowel diameter

1444E123-17-2500 1444-1E123-17-2,5 M10
1444E123-17-5000 1444-1E123-17-5 M10
1444E123-21-2500 1444-1E123-21-2,5 M12 Ndachster Schritt ab Seite 12
1444E123-21-5000 1444-1E123-21-5 M12 next step sfarting on page 12
*Das entsprechende Befestigungsmaterial ~ *The correct fastening material for your Sl Dibel
for lhre Untergrundkonstrukiion muss von  subsiructure must be acquired from your system profile dowel
lhrem Befestigungsmateriallieferanten  fastening material supplier. WA [ 172, Ak
b den 1444-1E123-17-5 40x
ezogen werden. 1444-1€123-21-2,5 20x

1444-1E123-21-5 40x



3. Reihenmontage des Grundprofil 3. row assembly of the base profile

In das linke Grundprofil wird in jeden Kanal der Stift 3,4 x = The stud 3.4 x 30mm (llem No. 1440-3VA| is hammered info
30mm (Artikel.-Nr. 1440-3VA) eingeschlagen, danach kann  the left base profile in each channel, then the right base profile
das rechte Grundprofil aufgesteckt werden. can be affached.

Systemprofil Verbindungsstifte
system profile connector sfuds
1440E123 Ax

1442E123 4x

1443E123 3x

1444E123 4x



4. Montage unteres Verglasungsprofil

Art.Nr. siehe Tabelle:

Fur die Verbauung im AuBenbereich muss je nach Anwen-
dungsfall fur die Entwéisserung gesorgt werden. Enfsprechende
Bohrungen hierfur sind bauseits anzubringen und das jeweilige
untere Verglasungsprofil in diesem Bereich auszusparen.

16,76 17,52

Systemprofil
system profile

unteres Verglasungsprofil

lower glazing profile

1440E123-16-2500
1440E123-16-5000
1440E123-17-2500
1440E123-17-5000
1440E123-20-2500
1440E123-20-5000
1440E123-21-2500
1440E123-21-5000

1400-2PP-16-2500
1400-2PP-16-5000
1400-2PP-17-2500
1400-2PP-17-5000
1400-2PP-20-2500
1400-2PP-20-5000
1400-2PP-21-2500
1400-2PP-21-5000

4. assembly lower plastic glazing profile

art. no. see chart:

For outdoor installation, depending on the application,
drainage must be provided. The appropriate holes for this must
be drilled on-site and the respective lower glazing profile must

be recessed in this area.

20,76 21,52



5.1 Glas Montage bei Photovoltaikanlagen:
Zur Montage ein Gleitmittel [Art.-Nr.: 102476 CTP) verwenden.

Stellen Sie das Glas in das Profil und bewegen Sie es bis es
sich nicht weiter senkt. Richten Sie es aus und zeichnen die Po-
siion der Kabelfihrung an. Entfernen Sie das Glas, bohren Sie
die Locher und verschrauben sie die Kabel/ Handlauffohrung.
Setzen Sie das Glas wieder ein und schieben Sie es unter
die Handlauffuhrung. Setzen Sie die restlichen Glaser wie im
ndchsten Schritt beschrieben ein.

Wandadapter

wall adapter

@ 59

1417VA

5.1 Glass installation for photovoltaic systems:
Use a lubricant (Art.No.: 102476CTP) for the installation.

Place the glass in the profile and move it until it does not sink
any further. Align it and mark the position of the cable guide. Re-
move the glass, drill the holes and fasten the cables / handrail
guide. Re-insert the glass and slide it under the handrail guide.
Insert the remaining glass as described in the next step.




5.2 Glas Montage: 5.2 glass installation:
Zur Montage ein Gleitmittel (Art.-Nr.: 102476CTP) verwenden.  Use a lubricant for mounting (art.-no.: 102476CTP)

Vorsichtig oben das Glas bewegen bis es sich nicht weiter senkt.  Carefully move the top of the glass back and forth until it does

not sink any further.

6. Vorbereiten der Klemmleisten: 6. prepare the clamp bars:

Stecken Sie die Kunststoffleiste auf das Klemmleistenprofil und  Attach the rubber molding to the clamp bar profile and apply
kleben Sie je 3 Schaumstoffstreifen auf. 3 foam pads to each bar.




7. Glas ausrichten:

Richten Sie das Glas mit einer Wasserwage aus, sefzen Sie die
Klemmleiste auf einer Seite ins Profil, schrauben Sie die Klemm-
leiste je nach Schrégstellung des Glases mit den Zylinderkopf-
schrauben Art.Nr.S14580D5x20 oder S14580D5x25 leicht
fest, siehe Detail. Je nach Schrégstellung des Glases benstigen
Sie die Schrauben mit einer Gewindeldnge von 20mm auf
einer Seite. Danach setzen Sie die leiste auf der gegeniber-
liegenden Seite ins Profil und verschrauben Sie leicht. Achten

Sie auch hier auf die richtige Schraubenlénge.

8. Glas festschrauben:

Ziehen Sie nun alle Klemmleistenschrauben mit max. 3Nm
nach.

7. align the glass:

Align the glass with a spirit level, insert the clamp bar on one
side into the profile, screw the clamp bar depending on the
inclination of the glass with the cylinder head screws art.
n0.514580D5x20 or S14580D5x25, see detail, depending
on the inclination of the glass you may need the screws with a
thread length of 20mm on one side. After that, insert the clamp
bar on the opposite side info the profile and screw lightly. Make
sure you use the correct screw length here as well

8. secure the glass:

Now tighten all clamp bar screws with max. 3Nm.




9. Blende befestigen™ | fasten cover panel:* 10. Blende 16sen™ | loosen cover panel:™

Die Blende wird oben eingehéingt und dann unten eingerastet. ~ Sollte es nétig sein, die Blende wieder zu entfernen, empfehlen
The cover is clipped on at the top and then snopped into place — wir die Blende mit einem Schraubendreher mit breiter, scharfer

at the bottom. Klinge vorsichtig durch leichte Drehbewegung, von einem Ende
bis zum anderen schrittweise, abzuhebeln.

* nur bei 1442F und 1443E Should it be necessary fo remove the cover again, we

* only for 1442E and 1443E recommend using a screwdriver with a wide, sharp blade, by

slightly twisting from one end to the other in sfteps.

11. Montage oberes Verglasungsprofil 11. installing upper glazing profile

Zur leichteren Montage kann ein Gleitmittel verwendet werden  For easier assembly, a lubricant can be used e.g. Art-Nr:
zB. Art-Nr.: 102476CTP. Wir empfehlen das obere Vergla-  102476CTP. We recommend that the upper glozing profile
sungsprofil nicht zu stickeln. should not be cut info pieces.




12. Photovoltaik-Anlage anschliefen: 12. connect photovoltaic system:

Verbinden Sie die Stecker der PV-Glaser miteinander. Fir die  Connect the plugs of the PV glass to each other.
Weiterfuhrung des Kabels zum Wechselrichter durch die Wand - For guiding the wire through the wall, use our connection ac-

verwenden Sie unser Anschlusszubehér. cessories

)

HEEEEE
TT7771
HEEEEE
HEEENE
HEEEEE
HEEEEE
[ [ [ ] ]




12. Photovoltaik-Anlage anschlief3en: 12. connect photovoltaic system:
Attach the handrail adapters (4 per meter) to the glass edge

Setzen Sie die Handlaufadapter - 4 Stiick pro Meter — auf die
and hereby securing the PV wire to the connection socket.

Glaskante und fixieren Sie so die PV-Kabel an der Anschluss-

buchse.

1417VA

Anschlussbuchse

connection socket 1418KU

\,

Wandadapter Handlaufadapter 4 Stick/Meter

wall adapter handrail adapter 4 per meter

0% — . A .?3
| 238 | 20 23,8 LHAgQAHJ
[ | [ |

1417VA 1418KU-17 1418KU-21

13.1 Montage des Handlaufs/Kantenschutz 13.1 mounting the handrail/ edge protection

Place the handrail or the edge protection profile on the adap-

Sefzen Sie den Handlauf oder das Kantenschutzprofil auf die
ters and then seal with silicone.

Adapter und versiegeln dies mit Silikon.

5022VA4

Silikon

silicone




13.2 Montage des Handlaufs 13.2 mounting the handrail

entsprechend seiner Montageanleitung: according fo ifs assembly insfructions:
z.B. Nutrohr 10213642A4 mit Elastomer-Profil Art.NIr. siehe Tabelle  e.g. slotted tube 10213642A4 with Elastomer-Profi | art.-no. see chart

Systemprofil Elastomer-Profil
systeme profile elastomer profile

1400E123-16-2500  10214742KU
1400E123-16-5000  10214742KU
1400E123-17-2500  10214742KU
1400E123-17-5000  10214742KU
1400E123-20-2500  10214842KU
1400E123-02-5000  10214842KU
1400E123-21-2500  10214842KU
1400E123-21-5000  10214842KU

13.3 Montage des U-Profil 13.3 mounting the U-profile

entsprechend seiner Montageanleitung: according to its assembly instructions:

z.B. U-Profil 27x30x27x3mm 5022VA4-5M mit Elastomer- e.g. U-Profi | 27x30x27x3mm 5022VA4-5M with elastomer-
Profil Art.Nr. siehe Tabelle profile art.no. see chart

Systemprofil Elastomer-Profil
systeme profile elastomer profile

1400E123-16-2500  10214742KU
1400E123-16-5000  10214/742KU
1400E123-17-2500  10214742KU
1400E123-17-5000  10214742KU
1400E123-20-2500  10214842KU
1400E123-02-5000  10214842KU
1400E123-21-2500  10214842KU
1400E123-21-5000  10214842KU

20



13.4 Montage des Kantenschutz

fur ungeschitzte Glaskanten entsprechend seiner Montagean-
leitung: z.B. U-Profil 27x30x27x3mm 5022VA4-5M mit Elas-
tomer-Profil Art.NIr. siche Tabelle Alternativ wie Handlauf mit
Nutrohr 10213642A4 mit Elastomer-Profil Art.NIr. siehe Tabelle
und Rohrverbinder fir Nutrohr 42,4mm, vertikal 10213742A4

Systemprofil Elastomer-Profil
systeme profile elastomer profile
1400E123-16-2500  10214742KU
1400E123-16-5000  10214742KU
1400E123-17-2500  10214742KU
1400E123-17-5000  10214742KU
1400E123-20-2500  10214842KU
1400E123-02-5000  10214842KU
1400E123-21-2500  10214842KU
1400E123-21-5000  10214842KU

13.5 Aussteifung des Handlaufs

entsprechend seiner Montageanleitung:
z.B. U-Profil 27x30x27x3mm 5022VA4-5M mit Elastomer-
Profil Art.Nr. siehe Tabelle

13.4 mounting the edge protection

for unprotected glass edges according to its installation
instructions: e.g. U-profile 27x30x27x3mm 5022VA4-5M with
elastomer-profile art.no. see chart. Alternatively as handrail
with slotted tube 10213642A4 with elastomer-profile art.no.
see chart and tube connector for slottted tube 42,4mm, vertical

10213742 A4

13.5 bracing of the handrail

according fo ifs assembly instructions:
e.g. U-profile 27x30x27x3mm 5022VA4-5M with elastomer-

profile art.no. see chart.

21



Anschlussschema Reihenmontage an konventionellem Wechselrichter
Connection diagram in series with a conventional inverter

YV ©pls uoloauuo?) | alesssnjydsuy

konventioneller Wechselrichter
conventional inverter

Kabelverlangerung
wire extension
z. B. Art.-Nr. | e.g. art no.
PVK-LQ4-6.3-BM-5M
PVK-LQ4-6.3-BM-10M
PVK-LQ4-6.3-BM-20M

Anschlussseite | Connection side C

Anschlussseite | Connection side B

Schritt 12:

Der Anschlu3 der Gelénderscheiben in Reihenschaltung sollte
nach oben abgebildetem Schema angeschlossen werden. Alle
Gelanderscheiben sind bereits mit dem entsprechenden Steckern
vorkonfiguriert. Es empfiehlt sich bei einem Gelandersystem von
,mehr” als einer Anschlussseite (z.B. Balkon oder Terasse mit 3 Seiten),
iede Systemseite seperat an den Wechselrichter anzuschlieBen, um
so die groPtmégliche Effizienz zu erhalten. Die Kabelrickfuhrung
erfolgt durch den Pfosten nach unten, ab dort dann ,bauseits je
nach Anwendungsfall”. Jeder Kabelanschluf kann durch eine
Kabelverlangerung (siehe oben) in der entsprechende Lénge Plug 'n
Play angesteckt werden. Der Wechselrichter muss auf die Anzahl der
angeschlossenen Geldnderscheiben abgestimmt werden.

PVS-4SLIM-NEUTRAL (TE 1-1987558-3)
oder Kundensperzifisch | or customized

22

step 12:

The connection of the balustrade panels in ,series connection” should
be done according to the scheme shown above. All balustrade
panels are preconfigured with the corresponding plugs. It is
recommended for a balustrade system of ,more” than one connection
side (e.g. balcony or ferrace with 3 sides), to connect each system
side separately to the inverter, in order to obtain the highest possible
efficiency. The wire-return is made through the post to the bottom,
from there on ,on-site” depending on the application. Each wire
connection can be extended by a wire-extension Plug'nPlay (see
above) in the appropriate length. The inverter must be adjusted to the
number of connected balustrade panels.

PVB-4SLIM-MINUS (TE 1-1987559-2)
oder Kundensperzifisch | or customized



Benétigtes A
Required con

nschluf3zubehér
nection accessories

©

TE 1-1987558-3
Art.-Nr.

art. no.

PVS-4SLIM-NEUTRAL

Stecker fir cp-mini
Connector for cp-mini

Beschreibung
discription

Stecker Stift slim neutral, kodiert 4 mm?2
connector pin slim neutral, coded 4 mm?

e Stecker fiir cp-mini
Connector for cp-mini

TE 1-1987559-2

Art.-Nr. Beschreibung

art. no. discription

Stecker Buchse slim minus, kodiert 4 mm?
connector socket slim, negative, coded 4 mm?

PVB-4SLIM-MINUS

ON ON

Anschlussset mit PV-Kabel
connection set with PV-cable

von Modul zu Wechselrichter mit einseitig vormontiertem Stecker an der Modulseite

from module to inverter with connector pre-mounted on one side of the module

Art.-Nr.

art. no.

PVK-LQ4-6.3-SN-5M

PVK-LQ4-6.3-SN-10M

PVK-LQ4-6.3-SN-20M

Beschreibung
discription

Q4 mm?% A 6,3 mm
mit 1x PVS-4SLIM-NEUTRAL montiert
mounted with 1x PVS-4SLIM-NEUTRAL

Q4 mm? A D 6,3 mm
mit 1x PVS-4SLIM-NEUTRAL montiert
mounted with 1x PVS-4SLIM-NEUTRAL

Q4 mm? A 6,3 mm
mit 1x PVS-4SLIM-NEUTRAL montiert
mounted with 1x PVS-4SLIM-NEUTRAL

Lange
length

5m

10m

20m

Anschlussset mit PV-Kabel
connection set with PV-cable

von Modul zu Wechselrichter mit einseifig vormontiertem Stecker an der Modulseite

from module to inverter with connector pre-mounted on one side of the module

Art.-Nr. Beschreibung
art. no. discription

LQ 4 mm?% A 6,3 mm
PVK-LQ4-6.3-BM-5M mit 1x PVB-4SLIM-MINUS montiert
mounted with 1x PVB-4SLIM-MINUS

Q4 mm? A @ 6,3 mm
PVK-LQ4-6.3-BM-10M  mit 1x PVB-4SLIM-MINUS montiert
mounted with 1x PVB-4SLIM-MINUS

Q4 mm? A 6,3 mm
PVK-LQ4-6.3-BM-20M  mit 1x PVB-4SLIM-MINUS montiert
mounted with 1x PVB-4SLIM-MINUS

Lange
length

5m

10m

20m

23



24

mind. 25 N
Ll %
1)
(] \
\ --
-
£
T
i

VSG aus ESG WeiBglas/ 1,52mm PVB/ Kanten geschliffen und poliert
LSG made of FTG white glass/ 1,52mm PVB/ edges ground and polished

PVS-4SLIM-NEUTRAL (TE 1-1987558-3)
oder kundenspezifisch
or cusfomized

A

4 +1,00

PVK-1Q4-6.3
Steubli 62.7435-91021
FLEX-SOL-EVO-DX 4,0/ 12AWG

55 10
A

Diode SB1545

innen | innen

PVB-4SLIM-MINUS (TE 1-1987559-2)
oder kundenspezifisch
or cusfomized

mm) Angabe Fugenbreite
Specification of gap width in mm

Anfrageblatt fir PV-Glas
enquiry sheet for PV glass

Wir unterstiutzen Sie!

Fillen Sie einfach unser Anfrageblatt
aus und wir unterstitzen Siel

We can assist you!

Simply completely fill out our inquiry
sheet and we support you.




Hinweise fir Montagemafle !

Als Beispiel werden folgende Randbedingungen (siehe Sys-
temstatik fur cp-144X Nr. 110-210150 ) fur die Bristung in der
Montageanleitung angenommen.

Bristungskategorie = B.2

Breite b = 2.500mm

Hohe h = 1.100mm

Holmlast Hk = 0,5kN /m

Windlast wk = 0,0kN/m2 fir den Innenbereich
Handlauf = Nutrohr

Untergrund = Stahlbeton C20/C25

VSG aus ESG 2x 8mm
Anker Fischer FAZ 11 12/20 A4
max. Achsabstand Dibel aD 300mm , Bohrlochtife = 105mm

Eine vollstéindige Bemessung auch anderer Randbedingungen
kann mit Hilfe der Systemstatik fur cp-144X Nr.110-210150 er-
stellt werden.

Pllegehinweis

Das Systemprofil darf nur mit warmem Wasser und einem wei-
chen Tuch (z.B. Mikrofaser) feucht abgewischt und gegebe-
nenfalls nachgetrocknet werden. Scharfe, aggressive, alkali-
sche oder chlorhaltige Reiniger, Scheuermittel (z.B. Stahlwolle)
oder Lasungsmittel durfen nicht verwendet werden.

Notes for installation dimensions!

As an example, the following boundary conditions (see sys-
tem-stafic for cp-144X No. 110-210150) are assumed for the
balustrade in the assembly instructions.

balustrade category = B.2

width b =2.500mm

height h = 1.100mm

beam load Hk = 0,5kN /m

wind load wk = 0,0kN /m? for indoor use
handrail = slotted tube

substrate = reinforced concrete C20/C25

LSG from FTG 2x 8mm

anchor Fischer FAZ 11 12/20 A4

max. center distance anchor aD 300mm , Drill hole depth >
105mm.

A complefe dimensioning for other boundary conditions can
be made with the help of the system-static for

cp- 144X No.110-210150.

care instructions

The system profile may only be wiped with warm water and a
soft cloth (e.g. microfiber) and, if necessary, dried afterwards.
Sharp, aggressive, alkaline or chlorine-containing cleaners,
abrasive cleaners (e.g. steel wool) or solvent may not be used.

25









N

Pauli+Sohn GmbH

Eisenstrafbe 2
51545 Waldbrs|
Telefon: +49(0)2291-9206-0

www.pauli.de
info@pauli.de

Technische Anderungen der Pauli+Sohn GmbH vorbehalten!
Technical changes are subject to Pauli+Sohn GmbH! Versionsnr.: A.2 — Stand: September 2023



